3apava D. Xoa kopons

LLlaxMaTHbIK KOpONb XOAUT MO FOPU30OHTANU, BEPTUKANU U ANArOHaNM,
HO TOJ/IbKO Ha 1 KneTky. [laHbl ABEe pa3/INyHble KNETKU LaxXMaTHOWN
OOCKW, onpeaennTte, MOXEeT /i KOPOJib NMOMacTb C NepBOWN K/ETKU Ha
BTOPYH OAHMM XOA40M.

BxoAHble AaHHbIE

[IfporpamMMa nosiydyaeT Ha BXOA4 4YeTbipe yncna ot 1 Ao 8 Kaxaoe,
3aJatoume Homep cTosibua n HoMep CTPOKKM CHayasia a1 nepBou
KNeTKWU, NOTOM A1 BTOPOU KJIETKMW.

BbixoAaHble AaHHbIE
[lporpamma aoJsikHa BbiBeCTn YES, ecnn U3 nepBon KJIeTKU X040M
KOpPONs MOXXHO nonacTb BO BTOopyto nam NO B NpOTUBHOM ciydae.
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print("YES")
else:
print("NO")




